

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городское поселение город Жуков представляю отчет Главы муниципального образования городское поселение город Жуков о своей деятельности и о деятельности Городской Думы городского поселения город Жуков за 2022 год.

**Основной формой работы Городской Думы являются официальные заседания.**

Работа депутатов в течение года осуществлялась согласно перспективному плану работы, утвержденному решением Городской Думы.

План работы Городской Думы на 2022 год выполнен полностью. Рассмотрены и приняты решения по всем запланированным вопросам.

В отчетном периоде Городской Думой проведено всего 15 заседаний, для сравнения в 2021 году проведено 11 заседаний.

По рассмотренным вопросам принято всего 53 решения, в 2021 году принято 43 решения.

Процент посещаемости заседаний Городской Думы в 2022 году составил 85,3%, в 2021 году процент посещаемости был выше и составил 87,7% .

Большинство инициатив администрации городского поселения, направленных в Городскую Думу, нашли свое выражение в принятии соответствующих решений представительного органа.

Все вопросы, вносимые на заседание Городской Думы, предварительно изучаются депутатами на местах. Данная практика работы нашего депутатского корпуса позволяет проводить более широкий анализ проблем и принимать правильные решения.

Все проекты повесток заседаний Городской Думы, публичных слушаний, проекты решений за неделю рассылаются по электронной почте для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы в Прокуратуру Жуковского района , а также депутатам для подготовки к заседаниям.

Муниципальные нормативные правовые акты своевременно размещаются в сети Интернет на официальном сайте городского поселения город Жуков, в районной газете «Жуковский вестник», после чего вступают в законную силу и

являются обязательными для исполнения всеми гражданами, предприятиями, учреждениями и организациями на территории городского поселения.

В результате чего жители получают полное и объективное представление о деятельности Городской Думы, о ходе обсуждения вопросов, рассматриваемых на заседаниях Городской Думы.

У нас сложилась хорошая практика проводить заседания Городской Думы открыто. На заседания приглашаются и принимают участие глава администрации городского поселения, заместители главы администрации, начальники отделов, представители СМИ - газеты «Жуковский вестник» и телевидения «Жуков-ТВ», прокуратуры района, руководители предприятий и организаций, муниципальных учреждений, жители города.

Проекты нормативных правовых актов в соответствии с Регламентом Городской Думы по наиболее значимым вопросам, таким как исполнение бюджета и утверждение бюджета, установление местных налогов, вопросы благоустройства и ЖКХ, налогообложения предварительно рассматриваются на заседаниях постоянных комиссий с участием специалистов администрации городского поселения.

В целях обеспечения права граждан на участие в осуществлении местного самоуправления проведено 8 публичных слушаний (в 2021 году – 3 слушания).

### **Нормотворческая деятельность**

В 2022 году принято всего 53 решения.

Анализ решений показал, что наибольшее их число направлены на организацию деятельности органов местного самоуправления, на решение вопросов бюджета и налогов, социально-экономической сферы.

- 1. Организационные вопросы – 30 (56,6% от общего числа решений):**
- 2. Вопросы экономики, бюджета и финансов – 10 (18,9 % от общего числа решений).**
- 3. Вопросы налогообложения и управления имуществом - 2 (3,8 % от общего числа решений):**
- 4. Вопросы благоустройства и ЖКХ - 11(20,7% от общего числа решений):**

## **Работа с обращениями избирателей**

Регламентом Городской Думы для депутатов закреплена обязанность проведения личного приема избирателей

Это очень значительный блок работы - и по содержанию, и по объему.

Жители обращаются в органы местного самоуправления со всеми своими проблемами, невзирая на ограниченность депутатских полномочий законодательством о местном самоуправлении.

Депутаты Городской Думы согласно утвержденному графику, который был опубликован в газете «Жуковский вестник» и размещен на официальном сайте города, проводят прием в помещении Городской библиотеки и в Городском доме культуры.

В 2021 году поступило 27 обращения, из них письменных 17 обращений.

В 2022 году поступило 17 обращений, их них письменных 3 обращения.

Наиболее активно работают с обращениями граждан депутаты Теплый А.В., Нуреев М.Р., Сибирякова С.В., Лыгин М.И., Чурин В.П.

Истекший год был годом серьезных перемен, год единения и трансформации. 24 февраля прошлого года наш Президент В.В. Путин принял непростое решение о начале специальной военной операции. Жители нашего города, как и многие российские мужчины, отправились исполнять свой воинский долг. В течение года депутаты Городской Думы поддерживали воинов, участвовали в сборе гуманитарной помощи. Самое активное участие в этой работе принимают Теплый А.В., руководитель районного отделения региональной «Волонтерской роты «Боевое братство», председатель Совета отцов района, член районного штаба поддержки семей мобилизованных граждан; Чурин В.П., который занимается сбором гуманитарной помощи для взвода связи, командиром которого является житель нашего город; Нуреев М.Р., участник волонтерской группы «Жуков».

Приятно, что в номинации «Человек года-2022» по версии газеты «Жуковский вестник», в этом году принял участие Теплый А.В. и ему был вручен диплом финалиста голосования.

Депутаты Городской Думы с чувством патриотизма, любви к городу Жукову, сохраняя память о нашем прославленном земляке, принимали активное участие в митингах, шествиях, торжественных мероприятиях, проводимых в городе,

посвященных празднованию 33-годовщине вывода войск из Афганистана 15 февраля, Дню Защитника Отечества 23 февраля, Дню Победы 9 Мая, Дню памяти с и скорби 22 июня, Дню Ветерана Боевых действий 01 июля, Дню ВДВ 2 августа. Защищают честь города с спортивно-массовых мероприятиях. Принимали участие в велопробеге, посвященном Дню Российского флага 22 августа, в соревнованиях по флорболу, легкоатлетических пробегах.

Неизменными спонсорами при проведении городских мероприятий были депутаты Королев С.А. и Степанюк Л.М.

Активно работают по своим избирательным территориальным округам, в административной комиссии, в общественной комиссии по приемке выполненных работ по благоустройству общественной территории городского поселения город Жуков, и на заседаниях Городской Думы депутаты Вепренцев А.В, Чурин В.П., Кудрицкий А.П., Кулаковский В.Д., Колтаков Р.В., молодые депутаты Теплый А.В., Нуреев М.Р., Сибирякова С.В., Лыгин М.И., Королев С.А.

Подводя итоги 2022 года, следует отметить, что за этот период в нашем городе произошли немалые положительные перемены. Велась работа по увеличению доходной части местного бюджета, были привлечены финансовые средства из областного бюджета. Большую роль в этом сыграло конструктивное взаимодействие представительной и исполнительной власти.

Главная задача, которую мы совместно должны решать - это дальнейшее развитие города, необходимо сделать его более благоустроенным, продолжать создавать комфортные условия для проживания.

Для решения этой задачи необходимы сплоченность органов местного самоуправления - исполнительной и законодательной властей и поддержка жителей нашего города Жуков.